

『モンテッソーリ教育×ハーバード式 子どもの才能の伸ばし方』

(2018年7月23日発行 第1刷)

本書に以下のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

158 ページ 9 行目 誤 うつぶせのままバスタオルや座布団に乗せて、

正 あおむけのままバスタオルや座布団に乗せて、

第4刷より内容を訂正いたしますとともに、読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、深く

お詫び申し上げます。